
A B C D A B C D

7月実施 22% 57% 20% 2% 7月実施 31% 58% 9% 2%

12月実施 11% 72% 16% 1% 12月実施 20% 67% 12% 1%

A B C D A B C D

7月実施 29% 55% 14% 2% 7月実施 23% 56% 18% 3%

12月実施 27% 59% 14% 1% 12月実施 19% 63% 17% 1%

A B C D A B C D

7月実施 27% 63% 8% 2% 7月実施 29% 59% 11% 1%

12月実施 26% 64% 9% 1% 12月実施 35% 59% 6% 0%

A B C D A B C D

7月実施 28% 56% 14% 2% 7月実施 46% 50% 4% 1%

12月実施 32% 58% 10% 0% 12月実施 38% 56% 5% 1%

A B C D A B C D

7月実施 29% 57% 14% 1% 7月実施 26% 53% 19% 2%

12月実施 23% 65% 10% 2% 12月実施 21% 59% 21% 0%

６　本校では、保護者が子どものことについて相談したことに

ついて、しっかり対応している。

７　本校は、生徒に自分の進路や生き方などについて考えさせ

ている。

８　学校行事は、計画的に子どもたちの学習発表や活躍の場と

して行われている。

３　本校での学習評価は、子どもの能力や努力を見て正しく評

価している。

４　本校では、生徒の間違った行動やルールを守ることについ

てしっかり指導している。

５　本校では、いじめや暴力のない学校・学級づくりに取り組

んでいる。

令和６年度　学校評価（保護者用）回答数　7月:170世帯，　12月:176世帯

A：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：全くあてはまらない

１　子どもは、本校の授業は、工夫されわかりやすいと言って

いる。

９　本校では、適正な部活動（休日・終了時間の順守）が実施

されている。

２　子どもは、授業で分からないところや質問に対して本校の

先生は、きちんと対応してくれていると言っている。

１０　本校では、生徒に育てたい力（ＳＨＩＮＰＯ力）を明確

にする等の経営方針や学校運営について保護者にわかりやすく

伝えている。
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A B C D A B C D

7月実施 22% 57% 17% 4% 7月実施 45% 49% 6% 1%

12月実施 19% 63% 18% 0% 12月実施 43% 52% 5% 0%

A B C D A B C D

7月実施 22% 60% 17% 1% 7月実施 28% 61% 10% 1%

12月実施 21% 61% 18% 0% 12月実施 31% 59% 10% 0%

A B C D A B C D

7月実施 20% 59% 19% 2% 7月実施 53% 42% 4% 1%

12月実施 21% 56% 21% 1% 12月実施 58% 38% 4% 0%

A B C D A B C D

7月実施 42% 54% 4% 1% 7月実施 43% 42% 11% 4%

12月実施 51% 46% 2% 1% 12月実施 41% 44% 12% 3%

A B C D A B C D

7月実施 59% 39% 2% 0% 7月実施 65% 31% 4% 0%

12月実施 60% 38% 2% 0% 12月実施 61% 35% 3% 1%

２０　子どもは、下校時間を守って帰宅している。

１７　ＰＴＡ活動は常任委員会や専門部ごとの活動が計画的に

実践され、学校と保護者の連携が図られている。

１８　学校から出される文書・メール等は必ず読んでいる。

１９　子どもは、学校へ行くのが楽しそうである。

１４　本校では、授業参観等、教育の公開が適切に開催されて

いる。

１５　本校では、学校からのお知らせ等について、ホームペー

ジやメール等で知らせている。

１６　本校では、定期的に各種通信（学校・学級・保健・図

書）を発行し、生徒の活躍や情報提供を行っている。

１１　本校では、生徒が「希望を持って登校し学校が楽しい」

と思える魅力ある学校づくりが進められている。

１２　本校では、生徒が自己実現を目指し一人一人が活躍（出

番・役割）できるチャンスや機会が与えられている。

１３　本校では、登下校時の安全確保・防犯等の対策が十分に

行われている。
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A B C D A B C D

7月実施 33% 38% 25% 4% 7月実施 18% 43% 33% 5%

12月実施 22% 38% 32% 7% 12月実施 15% 49% 31% 5%

A B C D A B C D

7月実施 23% 35% 38% 4% 7月実施 37% 45% 15% 4%

12月実施 26% 33% 35% 6% 12月実施 33% 46% 18% 2%

7月

12月

２４　子どもは、学校での出来事をよく話してくれる。

２１　子どもは、帰宅後、家庭学習や宿題に計画的に取り組ん

でいる。

２２　子どもは、「早寝・早起き」が身についている。

２３　子どもは、スマートフォン等の使用について、家庭内で

の約束を守っている。
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